
-

10

20

30

40

50

60

70

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Qual è il tuo stato civile
Totale risposte espresse

M  27  69  4  -    -   

F  50  44  -    -    6 

T  33  62  3  -    2 

nubile/celibe coniugata/o separata/o divorziata/o vedova/o



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Qual è la tua condizione occupazionale
Totale risposte espresse

M  -    71  16  11  2 

F  19  38  19  25  -   

T  5  62  16  15  2 

casalinga occupato disoccupato studente pensionato



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Se occupato svolgi un’attività
Totale risposte espresse

M  23  77 

F  67  33 

T  29  71 

autonoma dipendente



-

10

20

30

40

50

60

70

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Qual è il tuo titolo di studio
Totale risposte espresse

M  9  36  30  25 

F  -    19  69  13 

T  7  32  40  22 

licenza elementare licenza media
diploma media 

superiore
laurea



-

5

10

15

20

25

30

35

40

45

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Da quanto tempo sei iscritto all'Avis
Totale risposte espresse

M  13  22  27  22  16  -   

F  19  44  6  6  13  13 

T  15  28  21  18  15  3 

almeno un 
anno

da uno a 
cinque anni

da cinque a 
dieci anni

da dieci a 
venti anni

oltre venti 
anni

non ricordo



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Quale ragione ti ha spinta ad iscriversi all’AVIS
Totale risposte espresse

M  20  7  33  37  -    2 

F  19  -    19  56  -    6 

T  20  6  30  41  -    3 

possibilità di 
avere 

periodicamen

necessità 
familiare

coinvolgimen
to da parte di 
un amico/a

esigenza di 
impegnarsi 

nel 
non saprei altro



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Come giudichi l’attività del personale che svolge f unzioni di segreteria
 (servizio telefonico, convocazione, accoglienza, e cc.)

Totale risposte espresse

M  53  36  11  -    -   

F  56  31  13  -    -   

T  54  34  11  -    -   

ottimo buono soddisfacente insoddisfacente
puramente 

formale 



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Come giudichi il rapporto con il medico
Totale risposte espresse

M  56  33  11  -    -   

F  38  50  13  -    -   

T  51  38  11  -    -   

ottimo buono soddisfacente insoddisfacente
puramente 

formale 



-

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Cosa chiedi al rapporto con il medico
Totale risposte espresse

M  -    13  21  13  49  4 

F  -    13  31  6  50  -   

T  -    13  24  11  49  3 

maggiore 
cortesia

una visita più 
approfondita

maggiori 
chiarimenti e 
informazioni 

possibilità di 
andare oltre 
gli aspetti 

va già bene 
così

altro …



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Che giudizio dai del rapporto con gli infermieri
Totale risposte espresse

M  47  51  2  -    -   

F  53  40  -    -    7 

T  48  48  2  -    2 

ottimo buono
appena 

soddisfacente 
insoddisfacente

puramente 
formale



-

10

20

30

40

50

60

70

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

In particolare, cosa ti aspetti dal rapporto con gl i infermieri
Totale risposte espresse

M  -    9  11  69  11 

F  13  13  -    63  13 

T  3  10  8  67  11 

maggiore 
cortesia

maggiore 
professionalità

maggiori 
chiarimenti ed 
informazioni 

va già bene 
così

altro …



-

10

20

30

40

50

60

70

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Ritieni che l’igiene dei locali e nei prelievi sia
Totale risposte espresse

M  67  33  -    -   

F  69  31  -    -   

T  68  32  -    -   

ottima buona
appena 

soddisfacente
insoddisfacente



-

10

20

30

40

50

60

70

80

90

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Come valuti il  servizio di ristoro
Totale risposte espresse

M  51  49  -    -   

F  81  19  -    -   

T  59  41  -    -   

ottimo buono
appena 

soddisfacente
insoddisfacente



-

10

20

30

40

50

60

70

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Nell’ultimo anno hai notato cambiamenti nell’erogaz ione del servizio da parte dell’AVIS
Totale risposte espresse

M  60  40 

F  69  31 

T  62  38 

no sì



-

5

10

15

20

25

30

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Se sì, in quale settore    
(può essere data più di una risposta)

Totale risposte espresse

M  28  13  13  10  5  5  8  3  18 

F  25  17  8  -    -    -    8  17  25 

T  27  13  12  8  4  4  8  6  19 

convoca
zione

accettaz
ione/seg
reteria

compila
zione 

question

esecuzi
one 

controlli 

selezion
e da 

parte del 

esecuzi
one 

donazio
ristoro

esecuzi
one di 

esame e 

analisi 
inviate a 

casa



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Sei a conoscenza dei vantaggi della donazione trami te i separatori cellulari
Totale risposte espresse

M  74  26 

F  56  44 

T  69  31 

no si



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Se sì, quali sono secondo te questi vantaggi?
(può essere data più di una risposta)

Totale risposte espresse

M  33  28  28  11  -   

F  -    29  71  -    -   

T  24  28  40  8  -   

ad ogni 
donatore viene 

prelevata la 

la donazione 
effettuata viene 

trasfusa in 

la donazione 
effettuata è la 
più idonea alla 

non vi sono 
vantaggi

altro …



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Come trovi la comunicazione dei risultati delle ana lisi
Totale risposte espresse

M  -    11  2  57  7  24 

F  -    -    -    75  -    25 

T  -    8  2  61  5  24 

incomprensib
ile

poco 
tempestiva

incomprensib
ile e poco 

tempestiva
chiara tempestiva

chiara e 
tempestiva



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Ritieni che la sua privacy sia garantita
Totale risposte espresse

M  -    5  51  30  14 

F  -    -    56  19  25 

T  -    3  53  27  17 

per niente poco abbastanza molto completamente



-

10

20

30

40

50

60

70

80

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Utilizzi internet
Totale risposte espresse

M  33  67 

F  25  75 

T  31  69 

no si



-
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20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Tra le iniziative dell’AVIS extra-donazione a quali  ha partecipato
Totale risposte espresse

M  7  24  15  54 

F  17  22  11  50 

T  9  23  14  53 

convegni/conferenz
e informative

attività ricreative e 
culturali (spettacoli, 

serate teatrali, 
assemblea dei soci nessuna



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Quali difficoltà incontri per la partecipazione ad attività extradonazione
Totale risposte espresse

M  8  13  53  18  10 

F  7  7  53  13  20 

T  7  11  53  16  13 

poca 
informazione

giorni/orari poco 
idonei

diversamente 
impegnato

non interessa altro



-

10

20

30

40

50

60

A
N
N
O
 
 
2
0
1
3

dati espressi  %

Vuoi proporre alcune attività extra-donazione per i  donatori
Totale risposte espresse

M  60  40 

F  -    -   

T  60  40 

no si


